

『日本の高齢者就業一人材の定着と移動の実証分析』訂正情報

227 ページ 下から 3 行目

【誤】 企業に

【正】 高齢就業者に